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Dvě ze svých tří poboček bude mít přes léto uzavřené Vlastivědné
muzeum a galerie v České Lípě, příspěvková organizace Libereckého
kraje. Je tomu tak kvůli rekonstrukci a obnově expozic.

„Věřím, že návštěvníci pochopí nutnost rekonstrukcí obou památek. Po jejich otevření je přivítáme
v novém kabátu a budeme připraveni na jejich zájem o nově instalované expozice,“ uvedla Květa
Vinklátová, náměstkyně pro kulturu a cestovní ruch Libereckého kraje.

Vísecká rychta v Kravařích se nedávno dočkala nové střešní krytiny – šindele nahradily za
souhlasu památkářů pálené tašky bobrovky. Ty byly na rychtě již původně, před šindelem.
tradičními metodami také historický krov.

V současné době trvají na Vísecké rychtě rozsáhlé opravy interiéru – nátěry podlah, schodišť,
opravy rozvodů a vymalování vnitřních prostor. Následovat bude kompletní přeinstalování
stálých expozic včetně aktualizace a rozšíření. Přibude nová stálá výstava o záchraně chalup a
chalupaření v pohraničí s názvem Chalupy herců, muzikantů a zpěváků na Českolipsku a okolí.
Návštěvníky bude po otevření pobočky v příštím roce čekat nový venkovní přístřešek se stálou
expozicí zemědělských strojů, které prezentují práci na poli. V přilehlé stodole se plánuje další
stálá expozice o zpracování zemědělských plodin. Výhledově by muzeum také rádo zachránilo
holubník se sklepením a hospodářskými prostorami. Zahájení sezony na Vísecké rychtě je v
plánu na jaře příštího roku.

Další pobočka, Památník K. H. Máchy v Doksech, je od začátku tohoto roku kvůli rekonstrukci
také uzavřena. Rekonstrukce zahrnuje výměnu starých střešních šindelů za nové, modřínové, a
generální opravu krovu. V další etapě přijde komplexní revitalizace ubytování v prvním patře,
kde by mělo vzniknout ubytování zážitkové. V poslední fázi se počítá s vybudováním nové stálé
expozice o Máchově kraji. Půjde o interaktivní centrum moderního regionálního poznání s



multismyslovou expozicí. Jde o náročný projekt, pročež bude památník uzavřen delší dobu.

 


